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Vzdělávací akce pro širokou veřejnost a podporu pečujících osob 

 

Na základě smlouvy uzavřené s Královéhradeckým krajem se město Kostelec nad Orlicí 
zařadilo mezi realizátory projektu „Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území 
obcí Královéhradeckého kraje III“, registrační číslo CZ.03.02./00/22_006/0000241, 
spolufinancovaného z OPZ. Projekt se zaměřuje na navázání či prohlubování regionálních 
partnerství v oblasti sociálních služeb a na podporu procesu plánování sociálních služeb na 
území Královéhradeckého kraje.  

První vzdělávací akce byla zaměřena na pečující osoby, týkala se opatrovnictví a byla 
realizována dne 12. dubna 2023 v prostorách Centra Orion, z.s. v Dlouhé Vsi v Rychnově nad 
Kněžnou. Zde měli pečující možnost využít nabídku hlídání pečovaných osob po dobu 
realizace aktivity.  

Účastníci semináře se seznámili s legislativou, která se týká zákonné úpravy opatrovnictví a s 
jednotlivými možnostmi podpory včetně jejich legislativního ukotvení (např. zvláštní příjemce 
důchodu, nápomoc při rozhodování, předběžné prohlášení, zastoupení členem domácnosti, 
opatrovnictví bez omezení svéprávnosti, opatrovnická rada apod.) S velkým zájmem 
zúčastněných se setkala témata související s péčí o osoby s postižením, která lektorky Mgr. 
Zuzana Machová a Mgr. Kamila Biedlová prokládaly cennými příklady z praxe. V závěru 
přednášky nabídly pečujícím možnost osobní konzultace s řešením otázek týkajících se 
opatrovnictví. 

Druhá vzdělávací akce realizovaná v rámci projektu se konala dne 18. dubna 2023 
v Komunitním centru v Kostelci nad Orlicí a byla zaměřena na problematiku Alzheimerovy 
choroby. Přednáška byla díky desetileté praxi lektorky v terénu i pobytových službách plná 
užitečných informací a příkladů, nechyběla ani ukázka aktivizačních technik a pomůcek. 
Lektorka Bc. Ivana Tesařová hovořila o příznacích choroby a jejím vývoji, zdůraznila důležitost 
včasného diagnostikování a věnovala se také prevenci a technikám cvičení paměti. Účastníci 
besedy ocenili také informace o tom, jak se chovat k nemocnému v rodině, kde mohou požádat 
o radu nebo pomoc a využili příležitosti nechat si otestovat své kognitivní funkce. Cyklus 
přednášek na toto téma bude pokračovat 12. 9. 2023 opět v Komunitním centru v Kostelci nad 
Orlicí a i zde si zájemci budou moci nechat udělat test. 

 

Všechny tyto aktivity pořádáme zdarma a o dalších akcích Vás budeme včas 

informovat. 

 

Odbor sociálních věcí 

Kostelec nad Orlicí 
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